

中融汇信晨报

2018年7月26日星期三

姓名：蒋乐

期货从业资格号：

F0284850

联系方式：

021-51557584

邮箱：

jiangle@zrhxqh.com

网址：

<http://zrhxqh.com/>

地址：上海市浦东新区

源深路 1088 号平安财

富大厦 25 楼

市场综述

国际市场

美股震荡，美元震荡，受中美贸易争端影响，有色金属有所走低，波动剧烈，长期看或保持高位震荡为主。贸易争端不利美国经济，注意风险，美元指数处于超大级别多空转换的窗口，注意转换完成美元长周期走弱的机会。

国内夜盘

国内方面，原油和有色金属跟随外盘走低，后市整体高位震荡为主。目前全球金融环境复杂，美联储加息，贸易争端，地缘局势等互相影响，参与市场做好充分风险预估。整体稳健机会方面可适当关注 PTA 和有色机会。

新闻要点

- 1、我国将研究政策支持电炉钢发展 严防新增产能成钢铁去产能首要问题
- 2、中期协：从制度层面推动解决行业共性问题
- 3、国务院发展研究中心与世界黄金协会：应允许更多机构投资者投资黄金

晨会纪要

贵金属

美联储如期加息，并公布缩表计划。中东地缘政治冲突不断，俄美叙利亚斗法，局势存在诸多不确定因素。加息和地缘政治双重影响，后市走势复杂。操作上，观望为主。

黑色

7/25，螺纹开盘 3981，盘中上冲 4029，尾盘报收 4017；目前螺纹现货上海 hrb400, 20mm: 4140 元/吨；天津：4090 元/吨，相比前日持平，基差 123，中性偏小，期货上涨导致期货贴水轻微收窄，唐山钢坯 3740 元/吨，与前日+0；盘面利润（理论）1148.91，偏高，工信部推动京津冀等重点区域钢铁企业关停转型改造，或改变区域供需格局，目前市场预估徐州复产幅度或少于唐山、邯郸减产幅度，对近期现货价产生较强支撑，唐山地区废钢价格维持在 2320 附近有上涨趋势，或长流程废钢需求被



电弧炉投复产需求填补，进而提高钢材产量，7月上旬重点钢铁企业粗钢日均产量197.44万吨，旬环比增长0.99%；库存方面区域差异明显，北方社库减少、中西西南地区社库增加、特别是杭州市场螺纹钢库存增加明显，或华东地区价格承压；操作建议：目前利润回落至1000附近，整体区间震荡，螺纹3600支撑，短线区间操作，或择机逢低正套10-01（143），注意控制风险。

PTA

7.25, TA1809 合约开盘报6160元/吨, 收盘报6140元/吨, 较上一个交易日上涨16元/吨, 涨幅0.26%。现货方面, 华东主流内贸基差报盘升水70-80元/吨附近, 递盘基差升水50-60元/吨附近。现货商谈价格参考6200-6240元/吨, 仓单和09合约报盘80元/吨。成本端方面, 市场担忧美伊关系再度趋紧收缩供应, 加之美国计划增加基建支出提振需求预期, 国际油价反弹。供应端方面, 本周PTA开工负荷率维持在80%左右, 随着汉邦和利万的装置恢复运行, 供应量有所增加, 七月上半月还处于去库阶段。下游聚酯开工仍处于高位, 市场产销情况活跃, 整体供需平衡。综合来看, 成本端PX支撑利好和下游涤丝价格上调支撑PTA价格走强, 预计短期PTA维持震荡偏强, 操作上建议9月多单继续持有, 5900-6300区间交易。

原油

上海原油期货1809主力合约今日大幅上涨, 是因随着美国和伊朗的口水战有所升级, 伊朗宣布大力生产空对空的导弹, 美国在霍尔木茨海峡附近布置了美国第五舰队驻扎, 被市场大力渲染炒作, 油价借机大幅上拉, 目前OPEC虽然对外称增大产能, 但是沙特官方还是说出了心里话, 不期望油价下跌, 为此美国准备起诉OPEC组织, 定他个操控市场油价, 笔者预计美国借机将OPEC的原油定价权取消, 这个定价权而由美国定。目前看美国作为全球老大, 全球的政策方向什么都是他说了算, 油价和金价还是继续看美国的脸色来决定涨跌方向。今日预计继续看涨。





免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用，不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议，而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料，中融汇信力求准确可靠，但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议，不能依赖此报告以取代自己的独立判断，而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。

